
BRIGNOLES 
BASKET BALL 

PROCÈS VERBAL 
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE, EXTRAORDINAIRE ET 

ELECTIVE, DU 12 JUIN 2025 à 18H30 
Gymnase du Vabre 

 
Ouverture de l’Assemblée Générale à 18H45 par le président du club, Pascal FABRE. 

 

1. Vérification du Quorum : 
 

Sur les 290 licenciés de l’association, 110 personnes ont le droit de vote et représentent donc 100% 

du quorum. 

Le quorum est formé des membres de l’association ayant 16 ans révolus en ce jour du 13 juin 2025. 

Le quota minimum pour valider le quorum est donné par les statuts de l’association, il représente 1/4 

des personnes ayant droit de vote, soit 28 personnes.  

Le nombre de votant est aujourd’hui de 44 personnes, 

Le quorum est atteint, l’Assemblée Générale peut avoir lieu. 

 

2. Ordre du jour : 
 

Assemblée Générale Ordinaire 
● Mot du président, 
● Rapport Moral, 
● Validation du rapport moral, 
● Rapport financier, 
● Validation du rapport financier, 
● Rapport sportif, 

Assemblée Générale Extraordinaire 
● Modification des statuts 
● Modification du Règlement Intérieur, 

Assemblée Générale Elective 
● Présentation des candidatures au Comité Directeur 
● Soumission au vote de l’assemblée des membres du Comité Directeur, 

Interruption de séance 
● Vote des membres du bureau par le comité Directeur, 
● Election du président, du vice-président, du Secrétaire, du Secrétaire adjoint et du 

Trésorier. 

 



 

Reprise de l’Assemblée Générale Ordinaire 
● Présentation des nouveaux membres du bureau et de leur rôle dans l’association, 
● Questions diverses 
● Allocution des personnalités 
● Gratifications, 
● Clôture de l’assemblée par le président, 

 

3. Mot du président : 
 

Bonjour à tous, 

Merci d’être venus en nombre ce soir à l’assemblée générale de notre association. 

Merci également à nos 2 invités, qui répondent toujours présents 
✓ Monsieur Didier Brémond, Maire de la ville de Brignoles représenté par son adjointe Mme 

Fulachier, 
✓ Monsieur Patrick Collette, Président du Comité du Var de basket-ball. 

C’est avec une immense fierté et un réel honneur que je me tiens devant vous aujourd’hui en tant que 

président du club pour cette deuxième année de mandat. 

J’ai connu un début de saison assez chaotique avec mon infarctus à la mi-septembre, aussi, je tiens 

tout d’abord à remercier chaque membre du bureau pour m’avoir suppléé dans toutes les fonctions qui 

auraient dû être les miennes à ce moment-là… 

J’ai la chance de travailler avec un groupe qui a envie de faire avancer notre club afin de le 

promouvoir au niveau départemental et régional. 

Nous avons mis en place de nouvelles initiatives, nous avons renforcé nos partenariats et nous avons 

soutenu nos équipes dans leurs performances sur le terrain. 

De belles initiatives sont apparues cette année avec le match de Monaco pour lequel nous avons 

proposé des billets à un prix dérisoire, transport compris pour aller voir un match de Betclic Elite. 

Petit clin d’œil à Laëtitia pour la remercier de son investissement. 

Et que dire du week-end dernier où se sont 8 équipes du club qui se sont rendues à Narbonne pour 

participer à un tournoi sur 2 jours… Un autre clin d’œil à Franck pour le remercier de l’organisation… 

Nous avons tenu nos promesses de l’année dernière en investissant le surplus d’argent que nous avions 

l’an passé avec ce tournoi. 

Nous vous avons même réservé des surprises en offrant à chaque licencié un surmaillot lors de la 

présentation des équipes. 

Les finances cette année ne sont pas mauvaises non plus et si le Comité du var et la ligue Sud 

n’augmentent pas le prix des licences, je peux d’ores et déjà vous annoncer que le prix de votre 

licence n’augmentera pas. 

Je fais un petit écart sur le rapport sportif que vont vous présenter Karine et tous les coachs tout à 

l’heure, j’ai la chance pour ma seconde année de présidence d’avoir des équipes qui ont performé 

cette année avec les DMU17-2 de Valentin, champions du var et c’est avec fierté que je les 

accompagnerai à la soirée des champions, le 20 juin à La Valette… 

Et que dire des U20 Région qui sont allés chercher le titre en R2, quel parcours incroyable et quels 

matchs ils nous ont offerts… Merci les U20. 

Et je n’oublie pas le parcours des U13F de Jérôme qui ratent le titre d’un panier et les DFU18 de 

David qui sont allées jusqu’en finale du championnat inter départemental… 



Merci pour cette superbe saison. 

 

Je tiens à saluer l’engagement et le dévouement de nos entraîneurs, de nos OTM, de nos arbitres, de 

nos bénévoles et bien sûr de nos joueurs, qui se sont investis pleinement pour représenter fièrement 

nos couleurs. 

Je remercie également Mr Brémond pour l’idée originale qu’il a eu de rendre hommage à tous les 

bénévoles en renommant le rond-point d’Intermarché « Rond-point des bénévoles ». C’est dire 

l’importance que les bénévoles ont au travers d’une association comme la nôtre. 

Je m’excuse auprès de lui et la prochaine fois, nous essaierons d’être présents, à condition que 

l’inauguration ne tombe pas pendant une demi-finale régionale !!! En tout cas merci. 

 

En tant que président, je m’engage à continuer à soutenir nos équipes, à essayer de promouvoir les 

valeurs de respect, d’intégrité et de solidarité qui doivent être la force de notre club. 

Ça, ce sont les propos que j’ai tenu l’an dernier… 

Malgré cela et malgré le super effort fourni par Laëtitia Pero qui, soit dit en passant, a monté un 

super dossier qui nous a permis d’obtenir le label Citoyen. Nous espérions 2 étoiles et nous en avons 

obtenu 3, c’est dire la qualité du travail fourni, vous avez pu voir nos nouveaux Roll’Up Supporter 

Insupportable, Je respecte les joueurs, etc… 

Malgré tout cela, nous n’avons jamais eu autant de pénalités que cette année. 

Rendez-vous compte, ce sont plus de 1000€ de pénalité que nous avons payé. Je dis « nous », mais 

comme le règlement le stipule, ce sont ceux qui ont pris des fautes techniques et autres qui se sont 

acquittées de leur dettes, soit en remboursant le club, soit en venant officier en tant qu’arbitre ou 

encore en tant qu’OTM. 

Merci d’avoir joué le jeu. 

Il faut savoir que cette année, nous avons connu notre premier conseil de discipline pour la bagarre 

lors du match DMU17-2… conseil qui va nous coûter une certaine somme, somme que le papa 

responsable du désagrément s’est engagé à rembourser intégralement. 

Il faut que cela cesse. Nous devrons tout mettre en œuvre pour que ces agissements disparaissent 

des tribunes des gymnases la saison prochaine… 

Ce n’est pas totalement gagné, mais je suis convaincu que tous ensemble, nous pourrons y arriver. 

J’en profite pour remercier tous les membres de l’animation, sans oublier les personnes qui toute 

l’année animent la buvette pendant les matchs… 

 

Je compte sur vous, l’année prochaine, sur les plans sportifs bien sûr mais aussi lors de nos 

différentes manifestations pour faire, au moins, aussi bien que cette année. 

Un dernier mot pour remercier Sylvie qui a décidé d’arrêter ses fonctions au club. Même si elle était 

moins active sur le plan sportif, elle abat un énorme boulot en coulisse. 

Elle gère toutes les licences, de l’enregistrement au paiement, l’édition des trombinoscopes, toutes 

les buvettes matchs (stocks, etc…), elle est référente auprès du comité pour le mini basket, elle gère 

l’organisation des plateaux, des tournois enfin bref, elle abat un boulot énorme et le prochain bureau 

devra se répartir toutes ces tâches… 

 

Merci Sylvie et profite bien de ton nouveau temps libre. 

Merci à tous. 

 

 



 

4. Rapport moral : 
 

En guise de rapport moral, je vais vous présenter ce dernier sous la forme d’un bilan de la saison 

écoulée. 

 

Nous sommes passés de 266 licenciés à 290, soit une augmentation de quasiment 10%. 

Quand je ressors ces chiffres je pense à Karine qui chaque année nous dit : on a trop de licenciés !!! 

Comment on va faire pour faire jouer tout le monde ???, où je vais les mettre ??? 

C’est l’essence même de notre club, nous ne voulons pas faire d’élitisme (sauf quand on le potentiel 

pour le faire évidemment) et c’est pour cela que nous avons des équipes en D2, en D3. 

Nous ne lâchons pas les gamins. 

 

Entre les baby’s, les loisirs, les équipes plateau, c’est une gestion de 15 équipes que nous avons eue 

cette année. 

Le problème venant toujours de la même question du nombre d’entraîneurs et du nombre de créneaux, 

je tiens vraiment à remercier Karine pour l’organisation des équipes, des créneaux d’entraînements. 

 

Nous avons obtenu, et je remercie Mr Le Maire et Mme la proviseure du lycée Raynouard, l’ouverture 

des gymnases jusqu’à 23H. Ce n’est qu’1h de plus mais cela permet de rajouter un créneau par jour, 

c’est énorme… 

Vivement 2027 et le nouveau gymnase !!! 

 

Pour la saison prochaine, sachez que le dispositif Pass’sport est reconduit. Sachez aussi que ceux qui 

ne se sont pas acquittés de leurs pénalités financières verront le prix de leur licence augmenter 

d’autant. 

 

Sachez que votre club n’est pas uniquement présent lors des entraînements ou lors des matchs… 

Cette année, comme nous l’avons fait l’année dernière, nous animerons pendant l’été une demi-journée 

d’initiation basket avec la maison des initiatives sociales de Brignoles 

 

Je voulais dire deux mots concernant l’animation mais Kathlyn prendra la parole tout à l’heure. 

En tout cas, je tiens à la remercier car elle abat un boulot énorme, merci à elle. 

Il y a eu quelques lacunes sur la newsletter mais pour l’avoir faite pendant des années, je peux vous 

dire que ça prend énormément de temps. J’espère que la saison prochaine la newsletter sera plus 

régulière et je me tourne vers Léna que le club va prendre comme emploi civique la saison prochaine. 

Une grande première pour le club, mais je suis sûr que cela va porter ses fruits… 

 

J’enchaîne maintenant sur les OTM et les arbitres, 

Nous avons besoin d’arbitres, si vous voulez vous lancer, vous pouvez… 

On a appris la semaine dernière que Maëlys avait de grandes chances de rester parmi nous l’année 

prochaine, c’est donc une nouvelle fois elle qui s’occupera de l’école d’arbitrage. 

On va essayer de mettre en place un planning régulier pendant lequel elle formera les nouveaux 

arbitres 

 . 

Et puis, il y a l'officiel de table de Marque. 



Sans OTM, c’est comme sans arbitre, il n’y a pas de match !!! Je le répète chaque année, mais nous 

manquons cruellement d’OTM. 

Dans l’idéal, il faudrait un OTM par équipe… c’est loin d’être le cas aujourd’hui… 

En tout cas merci à Sophie Fouchard de gérer ce groupe tous les week-ends. 

Merci de votre attention. 

 

5. Vote du Rapport moral : 
 

Nous allons passer au vote du rapport moral : 

Rapport moral validé à l’unanimité 

  



 

6. Rapport Financier : 
 

Bonsoir à toutes et à tous. 

 
1. Préambule 

C’est ma première année complète en tant que trésorier et elle a été particulièrement riche et 

intense. 

De nouveaux projets (Monaco, Narbonne, tournoi inter-équipe, surmaillots, …) ont été mis en place et 

ont nécessité une projection budgétaire et la recherche de nouvelles ressources.  

Au cours de cette année, nous avons structuré notre comptabilité et notre budget, ce qui nous a 

permis de répondre à des appels à projets et solliciter des subventions. Pour cela, nous avons établi 

un projet du club 2024-2028, un dossier de labélisation au label citoyen, autant d’éléments qui 

permettent de démontrer notre engagement, notre sérieux et ainsi rassurer les financeurs. 

Nous avons également souscrit un livret A afin de bénéficier d’intérêts sur notre fond de roulement. 

Pour information, nous avons sollicité cette année les subventions suivantes : 
✓ Commune de Brignoles et obtenu 12 000€ (10 000€ en fonctionnement et 2 000€ pour le 

projet du tournoi de Narbonne) 
✓ Département du Var et obtenu 2 500€ 
✓ Subvention de l’Etat au titre du Fond de Développement de la Vie Associative qui est toujours 

en cours d’instruction 

Je vais donc vous présenter les comptes pour l’exercice de la saison qui vient de s’écouler. 

Pour rappel, notre association clôture les comptes de son exercice comptable le 31 mai de chaque année. 

Pour une parfaite transparence, vous avez à votre disposition : 
✓ Toutes les factures 
✓ Le livre des comptes retraçant toutes les dépenses et toutes les recettes 
✓ Les relevés bancaires 
✓ Le compte de résultat 

Si vous souhaitez les consulter, je reste à votre entière disposition en fin d’assemblée.  

Le présent rapport financier évoquera donc successivement les points suivants : 
✓ Le bilan comptable de l’année 2024-2025 
✓ L’état de trésorerie au 31 mai 2025 
✓ Le budget prévisionnel de l’année 2025-2026 

 
2. Bilan comptable de l’année 2024-2025 

Cette saison notre Club présente à la clôture de l’exercice, un déficit comptable d’un montant de 

1 259,67 €, correspondant à la différence entre les recettes et les dépenses. 

 

Résultats de l'année 2024/2025 - 1 259,67 € 

Résultats cumulés antérieurs 15 662,43 € 

Résultats cumulés au 31/05/2025 14 402,76 € 

 



Ce déficit reste toutefois mesuré et nos résultats cumulés nous permettent d’aborder sereinement la 

saison prochaine. A noter également que nous attendons le versement d’une subvention du département 

pour l’organisation du tournoi de Narbonne d’un montant de 2 500€. 
 

• Dépenses : 

Le montant total des dépenses est de 94 097,02€ contre seulement 78 485,33€ la saison dernière, 

soit une nette progression de plus de 15 000€.  

Pour le plaisir de tous les licenciés, nous avons réalisé plus de projets et plus d’investissements. Je ne 

vais pas vous détailler l’intégralité des dépenses mais je vais quand m’attarder sur les principales : 
✓ Le défraiement des entraineurs, des arbitres, des OTM, des membres du bureau et pour la 

première année les joueurs évoluant en région pour 24 099€ (+700€ par rapport à N-1) 
✓ Le reversement au comité et à la ligue pour 23 478€ (+3200€ par rapport à N-1) 
✓ Les frais de transport, de missions, entrées aux matchs pro et inscription aux tournois pour 11 

364€ comprenant principalement l’organisation du match à Monaco et le tournoi de Narbonne 
✓ L’habillement (maillots, chemise arbitres et surmaillots) pour 9 385€ (+2900€ par rapport à N-

1) 
✓ Les arbitres officiels pour 8 670€ (+1600€ par rapport à N-1) 
✓ L’alimentation pour les buvettes des matchs et tournois pour 7 394€ (stable) 
✓ L’achat de matériel pour 4 782€, cela comprend le matériel sportif mais aussi les récompenses, 

les lots du loto (+1700€ par rapport à N-1). 
✓ Les formations pour 1 470€ (stable) 
✓ Les cadeaux pour 1 266€ pour la valorisation du bénévolat 
✓ Les pénalités pour 610€ 
✓ L’assurance pour 609€ 
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• Recettes 

Le montant total des recettes est 92 837,35€ contre 81 897,85€ l’année dernière soit une évolution 

de 12 000€. 

Dont voici les principales recettes : 
✓ Les participations des familles (licences, tournoi Narbonne…) pour 41 406 soit + 4 000€ malgré 

l’absence de stage d’été. 
✓ Les participations des partenaires pour 19 377€ (+2 800€ par rapport à l’année N-1) détaillées 

ainsi : 
o 12 000 € de la ville de Brignoles contre seulement 9 000€ l’année dernière, en effet, la 

municipalité nous a accordé une subvention supplémentaire pour l’organisation du tournoi 

de Narbonne. Je profite de remercier une nouvelle fois M. le Maire, Didier Bremond de 

ce soutien. 
o 4 950€ du dispositif pass’sport. Cette aide de l’Etat sera d’ailleurs renouvelée pour la 

saison prochaine. 
o 1 500€ de subvention du Département du Var pour l’organisation des tournois de juin 

2024. Je remercie vivement Didier BREMOND, 1er vice-président du Département et 

Chantal LASSOUTANI, Conseillère départementale de leur soutien dans le cadre de 

leur enveloppe pour le soutien associatif. Vous nous avez d’ailleurs encore soutenu pour 

le tournoi de Narbonne à hauteur de 2 500€ qui devraient arriver très prochainement 

sur nos comptes. 
✓ Les ventes pour 22 078€ (stable) 
✓ 10 633€ des tournois (fin de saison, loisirs et inter-équipe) 
✓ 3 919€ des buvettes match 
✓ 3 291€ de notre loto annuel 
✓ 1 780€ des packs vêtements 
✓ 1 363€ pour les places au match de Monaco 
✓ 930€ des soirées 
✓ Les sponsors pour 8 287€ (+ 2 900€) que je remercie de leur soutien et de leur fidélité. 
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Comme vous pouvez le constater, nous avons su faire évoluer nos recettes. 

Ces recettes sont immédiatement investies dans du matériel, dans des animations et dans des projets 

aux profits des adhérents. Bien que nous ayons besoin d’une trésorerie confortable, nous n’avons pas 

vocation à enrichir le club et conserver des résultats. Nous nous efforçons également de proposer des 

tarifs raisonnables, que ce soit lors des évènements mais aussi sur le prix de nos licences. 

Il nous paraît essentiel pour notre club que la pratique du basket et des évènements soient accessibles 

à tous. 

Je tiens à saluer l’engagement de tous les bénévoles qui se sont fortement mobilisés que ce soit pour 

l’organisation des manifestations, des matchs mais aussi pour trouver de nouveaux soutiens comme des 

sponsors et de nouvelles subventions.  

C’est l’occasion pour moi de remercier une nouvelle fois tous les acteurs qui participent à cette 

dynamique et que j’associe pleinement à la bonne gestion financière du club. 
 

Concernant la trésorerie : 
ETAT DE TRESORERIE 

Désignation 31/05/2024 31/05/2025 

Crédit Agricole 15 072,15  688,25  

Livret A 0,00  13 510,01  

Caisse 590,28  204,50  

SOLDE 15 662,43  14 402,76  

 

Notre trésorerie totale au 31/05/2025 est donc de 14 402,76€. 

 
3. Budget prévisionnel 2025-2026 

Le budget de la saison prochaine est très similaire au bilan comptable que je viens de vous présenter. 

Bien que le programme de nos actions ne soit pas encore défini, nos principaux objectifs financiers 

pour la saison prochaine sont les suivants : 
✓ Stabiliser le nombre de licenciés afin de maintenir la qualité de la pratique avec les créneaux 

disponibles des gymnases 
✓ Poursuivre les animations proposées 
✓ Renforcer les partenariats du Club  
✓ Rechercher des sponsors 
✓ Répondre à des appels à projets pour capter de nouvelles subventions et à minima conserver 

les actuelles 
✓ Maintenir des tarifs accessibles des licences mais aussi de nos buvettes 
✓ Renouveler le matériel sportif (ballons, matériels éducatifs, etc. 
✓ Renouveler les maillots vieillissants 

Il vous est donc proposer d’approuver un budget prévisionnel en dépense et en recette d’un montant 

de 92 000,00€. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

7. Vote du Rapport Financier : 

 
Nous allons passer au vote du rapport financier : 

Rapport moral validé à l’unanimité 

 

8. Rapport Sportif : 
 

Bonjour à tous. 

Nous avons eu une grosse saison sportive avec de très bons résultats grâce au travail sur le terrain 

de tous les entraineurs, jeunes et moins jeunes et grâce au travail dans l’ombre de tous les bénévoles 

du club : OTM, arbitres, buvettes, responsables de salle, nous avons pu nous entrainer et jouer dans 

de très bonnes conditions. 

Un grand merci !!! 

Cette saison est glorifiée par 2 titres : 

Le 1er et pas des moindre, 1 titre de champion régional U20 R2 ligue sud. 

Equipe entrainée par moi-même et Léna en tant qu'assistant coach et  

1 titre champion départemental du var u17 d2 entrainé par Valentin. 

Ensuite 2 équipes ont terminé vice-championne : 

Les u13 filles de Jérôme vice-championne départementale et les u18f de David vice-championnes 

inter départemental. 

De jeunes joueuses sont dans les sélections u11 f et u13f du var, bravo !!! 

Les autres équipes sont aussi très bien classées dans leur championnat respectif. 

3ème u15 d1 de moi-même et u17d1 de David 

4ème les séniors PRM de Thomas et Cédric 

5ème u13d2 de Léna 

Cette année pour m’épargner une trop longue lecture, je laisserai le micro pour que tous les coachs 

puissent parler de leur groupe. 

Pour la saison prochaine, 2 équipes seront engagées en championnat régional : les U13F entrainées par 

Jérôme ainsi que les U18M entrainés par Léna. 

Pour les autres équipes, les informations seront diffusées durant l’été ainsi que les créneaux 

d’entrainement. 

Merci de votre attention  

 

U7 de Cédric 

Je suis toujours très heureux d’avoir la catégorie la plus gratifiante !!!  

Sur le plan sportif, je suis très fier de deux choses : les aspects techniques abordés, qui sont plus 

pointus que les années précédentes et surtout le nombre de joueurs qui n’ont plus peur de passer 

dans la catégorie supérieure… 
 

U9 de Jérôme 

37 jeunes pousses engagés cette saison pour une moyenne de 32 à chaque séance d’entraînement.  

Nous avons décidé d'engager que 2 équipes à chaque plateau c'est à dire 16 jeunes, pour une 

meilleure organisation et rotation des effectifs.  

Chaque jeune a pu pratiquer et découvrir le basket en mode compétition et d'autres continuent à 

progresser pour leur 2e année. 



Les résultats de fin d'année (coupe Barbero) ont été très satisfaisant  

Niveau "Elite" : 9e sur 26 

Niveau "Rookie" : 11e sur 22 

Un grand bravo à eux car la saison dernière, nous finissons respectivement 20eme et dernier. 

Le passage en u11G et u11F championnat la saison prochaine va être très sympathique à diriger. 

 

U11 plateaux de Julian 

Bonjour à tous, 

Cette année, l'équipe U11 masculin a accompli un beau parcours. 

Nous avons joué un total de 4 plateaux, remportant sur l'ensemble de ces plateaux 6 victoires et 

connaissant 2 défaites. 

Ce qui reflète bien une progression continue tout au long de la saison, tant individuellement que 

collectivement. 

Sur le plan technique, les joueurs ont fait des progrès notables, entre terme de dribbles, de tirs, 

mais surtout en collectif. 

Nous avons également participé à la coupe guédon, la coupe du var où les garçons ont montré leur 

esprit combatif et leur envie de bien faire. 

Enfin, bravo aux joueurs pour leur travail, leur écoute et leur envie de progresser. 

Vous avez posé de bonnes bases pour la suite, et je suis sûr que vous continuerez sur cette lancée la 

saison prochaine. 

Merci à tous 

 

U11F de Chiara 

Je tiens d’abord à remercier le club, les parents, et bien sûr mes joueuses pour cette belle saison 

passée ensemble. 

J’ai eu la chance d’encadrer un groupe de filles motivées, dynamiques et en constante progression. 

Nous avons terminé 7èmes sur 15 dans notre championnat, ce qui est un bon résultat, face à des 

équipes qui ont 2 ou 3 entraînements par semaine. 

Les filles ont su faire preuve d’envie, de solidarité et d’un bel esprit d’équipe tout au long de l’année. 

Au-delà du classement, ce que je retiens surtout, c’est leur évolution : beaucoup ont progressé 

techniquement, gagné en confiance, et surtout pris du plaisir sur le terrain. 

Merci encore aux parents pour leur soutien et leur présence lors des matchs, et un grand bravo à 

mes joueuses pour leur engagement cette saison. 

Je suis fier d’elles et j’ai hâte de voir ce qu’elles accompliront dans la suite de leur parcours. 

 

U13F de Jérôme 

Après 18 journées de championnat, nous terminons vice-championnes avec 17 victoires pour 1 seule 

défaite !!! 

Malgré la meilleure attaque (1216 pts marqués) et la meilleure défense (229pts encaissés) du 

département, le titre de championne du Var nous glisse entre les doigts pour une possession 

(l'équivalent d'un tir à 3pts ou de 3 LF). 

Ce collectif est très prometteur pour les saisons à venir. 

Elles ont et auront toujours faim de victoire. 

 

 

 



U13M D2 de Léna 

Nous avons commencé cette saison, en terminant, troisième de notre première phase, qui a été pour 

moi la plus constructive. 

Nous avons fait de beaux matchs, certains n’étaient pas facile, les premiers mois ont été un peu dur 

le temps de mettre en place notre jeu, le temps que les joueurs se fassent confiances à eux-mêmes, 

malgré les quelques erreurs, ça nous a permis d’avancer.  

 

En deuxième phase, on se battait pour une cinquième place qu’on a mérité de gagner haut la main, 

donc, on termine cinquième sur 15  

Je suis fière du groupe qui se crée et d’avoir pu intégrer facilement les premières années avec les 

deuxièmes années. Nous avons su créer une bonne cohésion de groupe, encore beaucoup 

d’apprentissage individuel, comme collectif qui devra être poursuivi l’année prochaine,  

Je suis satisfaite du bout de chemin que nous avons parcouru cette année ensemble, j’ai un très bon 

groupe, j’ai eu des surprises très positives de mes joueurs, et je leur souhaite que du positif l’année 

prochaine, et qu’il puisse progresser davantage et je n’en doute absolument pas. 

 

U13M D3 de Noémie 

J'ai été très heureuse de coacher les u13M-2 cette année. 

Alors oui, ce ne fut pas de tout repos mais malgré les distractions, ils ont beaucoup progressé autant 

les uns que les autres. 

Alors oui, on a eu beaucoup de défaites mais les garçons ne se sont pas découragés. Au contraire, ils 

ont su se surpasser. 

Je pense qu’avec un peu plus d'esprit d'équipe, ils auraient pu être encore meilleurs, mais ça viendra. 

Alors merci aux garçons et aux parents qui nous ont suivi toute l'année, ça a été un réel plaisir pour 

moi que de coacher vos enfants. 

 

U15 D1 de Karine 

Les U15 D 1 se classent 3ème du championnat. 

Après une 1ère phase réussie, avec 1 défaite pour 14 matchs, le retour des fêtes a été plus difficile : 

joueur blessé en match avec la venue des pompiers, puis quelques temps plus tard une fracture du 

poignet. 

Le groupe a été diminué, mais ils se sont bagarrés jusqu' au bout, entre les défenses illégales que 

personne ne sanctionne, les équipes qui renforcent leur équipe départementale avec 4 ou 5 joueurs 

qui évoluent au niveau régional… 

Ils terminent avec 14 victoires pour 4 défaites, on peut être fier de ce groupe. 

Continuez de progresser avec le même état d'esprit (sans les techniques) 

 

U17 D1 de David 

L’équipe finit la saison 3ème du championnat avec un bilan de 16 V pour 4 D. 

Un championnat très disparate car il fallait toujours être présent quel que soit l’adversaire (équipe 

très faible /équipe presque région). 

Nous avons eu 2 accros dans ce championnat : avec une défaites d’1 pt au buzzer sur un shoot à 3 pts 

et une 2ème défaite encore d’1 pt, après avoir livré « un combat » ou tout était contre nous 

(arbitrage, etc…) mais l’équipe a tout donné sans compter malgré le contexte… 

Les 2 autres défaites ont été contre le champion, ou nous avons joué sur courant alternatif… 



Il a fallu être mené à chaque fois pour réagir mais nos réactions n’ont pas été suffisantes pour 

gagner (rappel notre champion d1 joue avec 60% de joueurs qui jouent en région) 

Mais l’équipe a continué à travailler et ils ont bien évolué. 

Je leur souhaite une bonne continuation sportive avec le projet région (il va falloir serrer les dents 

et accepter le combat pendant 40 minutes) et surtout répondre sur le terrain. 

Bravo et bonne suite dans vos projets sportifs et scolaires. 

 

U17 D2 de Valentin 

Ma session en tant que coach avec les DMU17-2 m’a fait grandir et évoluer. 

Nous avons été réguliers sauf que nous avons connu 2 défaites. 

Mais je suis très fier de la progression avec mes joueurs et suis fier de ce qu’ils ont pu accomplir. 

J’ai passé une session incroyable avec eux. 

Merci pour tout, les gars. On est champions… Félicitations !!! 

 

U18F de David 

Concernant l’équipe U18F, un début de saison indécis car on attendait l’assurance d’avoir un effectif 

pour les inscrire en championnat. 

Chose faite après quelques entrainements, mais l’équipe repart à 0, avec 6 joueuses u18 et 3 joueuses 

u15. 

Début de saison avec 2 TPS où l’équipe se classe en milieu de classement et donc se retrouve en 

championnat D2 interdépartementale avec les Bouches du Rhône. 

Un championnat dans lequel l’équipe a dépassé mes attentes car on ne s’attendait pas à finir 1er de 

cette phase avec 7 victoires et 1 seule défaite (contre La Seyne, de 2 pts à domicile, et surtout le 

deuxième match de cette phase) … 

On a pris notre revanche au match retour en gagnant de 15 pts là-bas. 

Pas de chance car ce n’était pas fini, sinon on était champion. Il y avait des Play-off. 

L’équipe passe la demi-finale et se retrouve en finale, mais l’évènement a pris le dessus sur le sportif 

et nous n’avons pas su répondre présent sur ce match… défaite de de 8 pts contre La Seyne. 

On sera que vice-champion ou 2ème, comme vous voulez, avec un bilan de 9 v et 2 d 

Mais je voulais féliciter l’équipe car personne n’aurait misé sur nous pour aller si loin et surtout finir 

2ème. 

Bravo aux filles car il aura fallu pas mal de taf et trouver les bons équilibres entre elle (je rappelle 

que certaines n’ont que 13/14 ans et les autres 17/18 ans) 

Je suis fier et content d’avoir participé à cela et à ce que les filles ont fait. 

Bonne continuation aux filles dans votre futur sportif ou scolaire. 

 

U20 D1 d’Anthony 

Bonjour à tous.  

Saison qui se termine par une victoire mais nous finissons dernier du championnat.  

Les voyages scolaires, le bac blanc nous ont privé de quelques joueurs tout au long de cette saison, ce 

qu'il fait que nous n'avons pas pu afficher l'équipe type à tous les matchs.  

Le haut du tableau se composait de belles équipes mais nous aurions pu faire un meilleur résultat dans 

ce bas de tableau.  

 Néanmoins j'ai pu prendre plaisir avec des jeunes que je connais depuis 3 ans maintenant.  

Je leur souhaite bonne continuation dans leur vie d'étudiant et dans le basket. 

Merci à tous. 



 

U20 Région de Karine 

Les U20 région, qui ont été champion départemental la saison dernière, ont terminé 4ème sur 5 lors 

de la première phase, sans démériter, 

Beaucoup de matchs perdus de peu.  

Avec la venue de nouveaux joueurs en début de saison et la découverte du niveau régional pour la 

plupart du groupe, cela leur a servi à appréhender au mieux la 2éme partie du championnat. 

L'objectif était clair pour tout le monde : aller le plus loin possible… 

Ils se sont entrainés depuis ces 3 ans que je les entraine sans relâche, avec le désir de s'améliorer 

chaque semaine. 

Tout le monde s’est mis au diapason, chacun a eu un rôle propre. 

Je suis très fière de tout ce qu’ils nous ont démontré en match tout au long de la saison. 

Pour la 1ère fois dans ce club nous avons réussi a décroché le titre de champion régional R2. 

Bravo aux joueurs. Je souhaite de belles réussites pour tous ceux qui s’en vont, que ce soit 

professionnellement ou sportivement. 

Le cycle s’achève avec l’un des meilleurs résultats.  

 

Séniors Garçons de Thomas et Cédric 

Les Séniors finissent quatrième de la D1 cette saison. 

Merci aux U20 de nous avoir bien aidé en l’absence de grands nombres de joueurs 

blessés durant l’année… 

 

Loisirs de Bernard 

Encadrés par Bernard, suppléé par Cédric. 

Cette année a été extraordinaire. 

J’ai passé de très, très bons moments. C’est une bonne équipe, il y a une bonne ambiance, une bonne 

mentalité et je remercie particulièrement Cédric qui me seconde et qui coache chaque fois que je ne 

suis pas là. 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

9. Sponsoring, Animation : 
 

Le sponsoring : 

Cette saison encore, nos partenaires ont été essentiels au bon fonctionnement et au développement 

de notre club de basket. Leur soutien financier et matériel nous a permis de réaliser de nombreux 

projets et d'offrir des conditions optimales à nos licenciés. 

 

Un soutien financier global de 8 287 € a été apporté cette année, fruit de la générosité de nos 

fidèles sponsors et de l'arrivée de nouveaux partenaires. 

 

Un Grand merci à nos fidèles partenaires et leurs contributions : 

St Max Aluminium à Saint-Maximin : un soutien depuis de nombreuses années qui a permis de financer 

l'intégralité du jeu de maillots et surmaillots pour notre équipe Seniors.  

Flunch de Brignoles : Nos jeunes basketteurs des catégories U7 à U9 ont pu profiter de goûters 

après chaque plateau, grâce à la générosité de Flunch Brignoles.  

À l'Écoute de Soi, thérapeute à Gonfaron : Cette année, une nouvelle fois, ce partenariat a permis de 

financer le jeu de maillots complet de notre équipe U20 Région qui a terminé championne.  

Le Crédit Agricole de Brignoles : Leur contribution pour l'amélioration de nos entraînements, en nous 

permettant d'acquérir de nouveaux ballons. 

 

Deux nouveaux sponsors nous ont rejoints cette saison : 

Lola Beauty Nail's à Draguignan : Grâce à Lola nos jeunes joueurs U9 portent de nouveaux maillots. 

Bienvenue à Lola Beauty Nail's ! 

L'Atelier des Artistes, tatoueur à Brignoles : Ils ont contribué à équiper notre équipe Loisirs avec de 

tout nouveaux maillots. Merci à L'Atelier des Artistes pour leur soutien ! 

  

GLC Terrassement : Cette entreprise a fait un don précieux pour le financement de matériel 

d'entraînement, essentiel au quotidien de nos équipes. 

Et Alexandre Assibat, représentant Ferrero, qui a financé les sacs à dos Kinder pour l’équipe U18F. 

 

Cette saison a été riche en moments forts, en émotions et en convivialité. 

Voici quelques temps forts qui ont marqué notre club cette année : 
✓ Tournoi Inter-Équipes du Club 

Une excellente journée placée sous le signe du sport, du fair-play et de la bonne humeur. Une belle 

réussite à refaire sans hésiter ! 
✓  Notre traditionnel Loto 

 Qui a encore une fois rencontré un énorme succès ! Près de 7 000 € de lots ont été mis en jeu, pour 

le plus grand bonheur des participants. Merci à tous les bénévoles et partenaires ! 

 On revient d'un superbe week-end intense À Narbonne, avec 8 équipes engagées ! 

Un vrai moment de partage, de cohésion et de passion pour notre sport.  

Bravo à toutes et tous pour votre énergie et votre esprit d’équipe ! 
✓ Un déplacement inoubliable à Monaco : 

Cette année, nous avons eu l'opportunité de vivre une belle expérience grâce à Laëtitia Ciravegna, en 

allant voir un match à Monaco. Un grand merci aux partenaires qui ont rendu ce déplacement possible 

en finançant le bus : 



✓ Pothonier (Brignoles et Le Luc) 
✓ Atrios, agence immobilière (La Valette du Var) 
✓ La Boulangerie Petit Paradis (Pignans et Gonfaron) 
✓ Notre équipementier sportif : Ekinsport 

N'oubliez pas que Ekinsport est notre équipementier sportif officiel. 

Vous pouvez retrouver notre boutique en ligne avec des articles Nike à des prix préférentiels, et 

bénéficier en plus de 10 % de remise sur tout le site ! C'est une excellente opportunité pour 

s'équiper tout en soutenant le club. 

 

La recherche de sponsors : 

Nous tenons à souligner que la recherche de sponsors est une démarche annuelle et continue pour le 

club. Le soutien de nos partenaires est vital pour notre pérennité et nos ambitions. Je rappelle que 

les entreprises peuvent bénéficier de déductions fiscales sur les sommes versées au titre du 

sponsoring. 

Encore un immense merci à tous nos sponsors pour leur confiance et leur générosité ! 

Un grand merci à David pour la gestion des réseaux sociaux et de la mise à jour de notre site 

internet. 

 

L'animation : 

Je tiens également à remercier chaleureusement toute l'équipe d'animation qui a œuvré sans relâche 

cette saison. Votre énergie et votre bonne humeur sont le moteur de la vie de notre club en dehors 

des terrains ! 

 

Un immense merci à Laet, Laeti, Eugénie, Cathy, Stéphanie, Amélie, Bernard, Christelle, Pascal, 

Franck, Florent et Clément pour leur implication constante. Et bien sûr, un grand merci aussi à chacun 

d'entre vous qui nous a apporté une aide ponctuelle. Chaque paire de bras est précieuse ! 

 

L'animation, c'est le cœur convivial de notre club, que ce soit lors des soirées, des tournois, de notre 

loto annuel ou de la buvette à chaque match. On a constamment besoin de bras pour que toutes ces 

manifestations soient un succès et continuent de créer du lien entre nous. 

 

N'oubliez pas que l'équipe d'animation, c'est avant tout « des gens sympas qui rencontrent des gens 

sympas » ! Chacun participe comme il veut et comme il peut, l'important est de partager ces moments 

et de contribuer à la dynamique de notre club. 

Si vous avez envie de nous rejoindre et de prêter main forte, même occasionnellement, n'hésitez pas 

à vous manifester. Votre aide est toujours la bienvenue ! 

 

Kathlyn  

 

 

 

 

 

 

 



10. Assemblée Générale Extraordinaire : 
 

Comme vous avez pu le voir, lors de l’envoi de la convocation à L’assemblée Générale nous avons joint 

les statuts et le règlement intérieur, stabilotés pour visualiser directement les modifications que 

nous allons apporter. 

 

1. Modification des statuts 

Vous avez tous et toutes reçu les statuts résumés avec la convocation pour l’AG de ce soir, nous 

avons apporté les modifications suivantes : 

Article 6 : Composition du Comité Directeur et éligibilité 

Nous avons augmenté le nombre de personnes éligibles au Comité Directeur pour que chaque personne 

qui le souhaite (licenciés depuis au moins 6 mois et à jour de ses cotisations) puisse participer au vote 

du bureau et participer à la vie du club 

Article 7 : Réunion du Comité Directeur 

Nous avons diminué le nombre de réunion obligatoire du Comité Directeur à une par an car, étant 

donné que c’est le bureau qui gère l’association, le Comité Directeur n’a pas l’obligation de se réunir 

plusieurs fois dans la saison. 

Article 9 : Election 

C’est juste une précision sur la durée de mandat du président de l’association qui est donc élu pour 5 

ans. 

Article 11 : Composition du bureau 

Ici aussi, on précise que le bureau est élu pour 5 ans et on redéfini les rôles du bureau qui sera 

composé d’un seul vice-président au lieu de 2, en revanche, il apparaît un secrétaire adjoint. 

Article 17 : Modifications statutaires 

On supprime l’idée de Quorum car les modifications des statuts sont déjà soumises au vote des 

personnes présentes à l’Assemblée Générale, qui se tient car le Quorum est atteint !!! 

Ça faisait doublons. 

J’espère que vous avez tous et toutes bien suivi ? 

 

Modification des Statuts validée à l’unanimité 

 

2. Modification du Règlement Intérieur 

Là aussi, le nouveau Règlement Intérieur vous a été envoyé avec la convocation à l’AG. 

Voici donc les modifications apportées : 

Article 10 : 

Nous augmentons le nombre de membres du Comité Directeur 

Article 13 : 

Nous précisons qu’il n’y a plus qu’un vice-président, 

Article 14 : 

Nous précisons que le bureau est élu par le Comité Directeur, comme dans les Statuts, 

Article 17 : 

Pour des raisons évidentes de gestion comptable, il est précisé que le président demande au 

Trésorier un bilan annuel par saison (fin d’année comptable -31 mai) et non par année civile., 

Voilà les modifications apportées 

 

Modification du Règlement Intérieur validée à l’unanimité 



 

11. Assemblée Générale Elective : 
 

Je précise que nous arrivons au terme des 5 années d’existence du BBB et que l’ensemble des 

membres du bureau est à renouveler. 

Il faut donc élire un nouveau Comité Directeur, qui, par la suite, élira les membres du bureau et leur 

fonction 

Voilà les candidatures au Comité Directeur que nous avons reçues : 

A ce jour 9 candidatures ont été reçues : 
✓ Karine Tranchant, 
✓ Kathlyn Neves, 
✓ Franck Pero 
✓ Pascal FABRE, 
✓ Sophie Fouchard 
✓ Maëlys Englebert, 
✓ Cathy Caquant 
✓ Laëtitia Ciravegna, 
✓ Et Jérôme Costanzo 

Comme le stipule les Statuts de l’association, la candidature au Comité Directeur peut avoir lieu ce 

jour. Aucun candidat au poste de membre du Comité Directeur ne s’est manifesté. 

 

Nous allons passer au vote, 

Les membres du Comité Directeur sont élus par l’Assemblée générale à l’unanimité. 

 

12. Interruption de séance : 
Les membres du Comité Directeur vont maintenant se retirer afin d’élire les membres du bureau 

Directeur. 

 

13. Reprise de l’Assemblée Générale Ordinaire par le nouveau Bureau : 
Les membres du Bureau Directeur sont donc nommés : 

Président : Pascal Fabre. J’aurai pour rôle de présider les séances du bureau directeur. Je conserve 

également le rôle de Correspondant du club auprès de la mairie at auprès du Comité du Var et de la 

Ligue Sud. Je quitte ma fonction de Secrétaire du club. 

Vice-Présidente : Mme Tranchant Karine qui devra seconder le président et qui aura pour rôle 

principal le sportif de l’association, elle gèrera comme elle le fait depuis des années, les coachs, le 

planning des entraînements, etc… 

Secrétaire : Mme Neves Kathlyn qui aura en charge la rédaction de tous les comptes rendus du 

bureau, de l’AG, etc… mais qui aura surtout la charge du sponsoring et de l’animation 

Secrétaire Adjointe : Mme Caquant Cathy, qui assistera Mme Neves dans la rédaction de tous les 

comptes rendus du bureau, de l’AG, etc…  

Trésorier : Mr Pero Franck qui aura en charge la tenue des comptes, il percevra les recettes et 

effectuera les paiements. Il aura également en charge la gestion des licences. 

Le bureau directeur n’est pas formé juste pour remplir des cases et des fonctions bien précises. 

Le bureau prend toutes les décisions du club. 

Nous voulons que chacune des 5 voix ai le même poids auprès des autres, c’est ce qui fit notre force. 



 

 

14. Questions diverses : 
 

Je vais m’abstenir de vous faire un discours pour ma nouvelle élection, je vais juste remercier les 

membres du Comité Directeur pour la confiance qu’ils m’accordent pour ce nouveau mandat. 

Le temps est venu pour nous de répondre à vos questions, si vous en avez... 

 

Aucune question posée par l’assistance 

 

15. Allocution des personnalités : 
 

Mme L’adjointe au Maire, si vous voulez bien... 

Mr Patrick Collette, si vous voulez bien... 

 

16. Gratifications : 
 

Nous voulions profiter de l’Assemblée Générale pour offrir quelques petits cadeaux... 

 

Laëtitia Pero - le label citoyen 3 étoiles !!! 

Laëtitia Ciravegna, pourl’organisation de la sortie à Monaco.  

Cédric de Saint Max Alu, Lola, de Lola Beauty Nail’s et Jean Marc de l’Atelier des artistes pour le 

financement d’un jeu de maillots d’une équipe du club. 

Les filles de la buvette : Stéphanie, Eugénie, Cathy et Amélie 

David pour l’animation sur les réseaux sociaux,  

Nos trois coachs qui nous quittent : Rémi, Anthony et Chiara.    

 

Les U13F et leur coach Jérôme, qui terminent à 1 panier à 3 points du titre de championnes du Var. 

Les U18F et leurs coachs David et Maëva, qui sont finaliste en D2 inter départementale. 

Les U17 D2 et leur coach Valentin, qui sont champions du var en D2 

Les U20 région et leurs coachs Karine et Léna, qui sont champions en régional 2 ainsi que Laëtitia 

Ciravegna, leur sponsor maillot. 

 

Nos 3 aide coachs : Léna, aide coach en U20 région, Ahmed, aide coach en U9 et Tom, aide coach en 

U13F le vendredi 

 

Soane, Alexie et Mélissa pour leur sélection en équipe du var U11F, 

Eva, Gaëlle, et Giulia pour leur sélection en équipe du var U12F, 

Giuliana qui a brillé au challenge benjamin en atteignant la finale régionale et Inès qui a atteint la 

finale départementale du challenge. 

 

Maëlys, pour la tenue de l’école d’arbitrage. 

Killyan, Tom et Matthys qui ont obtenu leur diplôme d’arbitre départemental 

 

Sophie qui a géré le groupe OTM toute l’année 

 



Et enfin Sylvie, notre vice-présidente qui nous quitte après une vingtaine d’années dans le club en 

tant que joueuse, coach, responsable baby basket, etc… 

 

Il y a tellement de gens à remercier qu’il faudrait demander une augmentation de subvention à Mr Le 

Maire pour récompenser tout le monde, 

 

Bref, vous l’aurez compris, un club sans bénévole n’est rien. 

 

Merci à tous 

 

 

17. Clôture de l’Assemblée : 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20H30. 

 

Le Président de l’association  La Vice-présidente   Le Secrétaire 

        Pascal Fabre      Karine Tranchant   Kathlyn Neves 

 

 

 

 


